

Хай живе перемога блоку комуністів і безпартійних!

Хай живе натхненник і організатор історичних перемог радянського народу — Великий **СТАЛІН!**

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВСІ НА ВИБОРИ НАРОДНИХ СУДІВ

Сьогодні — день виборів народних судів Української РСР. 6-й години ранку скрізь вивітно відкрилися двері виборчих пунктів, куди йдуть виборці, щоб здійснити свій громадянський обов'язок — проголосувати за своїх кращих представників, висунутих сталінським блоком комуністів і безпартійних у народні суди народні засідателі.

Радянський народний суд — орган соціалістичної держави, який захищає від усяких погань встановлений Сталінською Конституцією суспільній і державній лад СРСР, соціалістичну систему господарства і соціалістичну власність — основу радянського ладу, який захищає законні права й інтереси громадян, соціалістичний правопорядок. Радянський суд докорінно відрізняється від буржуазного суду. Буржуазний суд захищає владу капіталістів і поцікавлений приватну власність, а джерелом експлуатації трудящих, причиною їх загиби, голоду і безробіття. З метою забезпечення панування буржуазії і придушення трудящих у капіталістичних країнах суди, як і засідателі, визначаються королями або ерцгерцогами з найбільш реакційних представників експлуаторських класів. Буржуазний суд — знаряддя класового гноблення буржуазії — знаряддя нещадного придушення демократичних свобод трудящих прогресивних організацій.

Радянський суд — найдемократичніший суд у світі. Він захищає інтересам соціалістичної держави, нерозривно зв'язаний з народом і здійснює волю, виражену в законах Радянської соціалістичної держави.

Голосуючи за кандидатів сталінського блоку комуністів і безпартійних в народні суди народні засідателі, трудящі

Радянської України тим самим голосуватимуть за велику партію Леніна — Сталіна, за дальше зміцнення своєї рідної соціалістичної держави, за зміцнення радянської законності.

Вибори народних судів Української РСР проходять в обстановці величезного політичного і трудового піднесення трудящих республіки. Разом з усім радянським народом робітники, колгоспники, вчені і спеціалісти різних галузей народного господарства Української РСР, зайняті мирною творчою працею, успішно виконують план 1951 року. Тільки за 9 місяців цього року валовий випуск промислової продукції порівняно з тим же періодом минулого року зріс на 17 процентів. Колгоспне селянство, виростивши багатий урожай сільськогосподарських культур, достроково виконало весь державний план заготівель продовольчих та інших культур, продуктів соціалістичного землеробства і тваринництва.

Натхнені величною сталінською програмою будівництва комунізму, трудящі Радянської України, разом з усіма народами нашої великої Батьківщини, беруть активну участь у будівництві найбільших у світі гідроелектростанцій на Волзі і Дніпрі, на Аму-Дар'ї і Дону, в спорудженні грандіозних зрошувальних систем, у перетворенні природи.

Одноставно голосуючи за кандидатів у народні суди і народні засідателі, трудящі Радянської України ще раз продемонструють свою морально-політичну єдність, свою безмежну любов і відданість комуністичній партії, великому і мудрому вождю товаришеві І. В. Сталіну, який веде радянський народ до повної перемоги комунізму.

Всі на вибори!

ВЕЛИКА БУДОВА ПІВДНЯ В 1952 РОЦІ

У 1952 році колектив «Укрводбуду» приступає до основних робіт по будівництву каналів. Обсяг робіт, порівняно з минулим роком, збільшиться в 3,5 рази. В районі села Нігулівки, Миколаївської області, почнеться спорудження зрошувальної системи Верхньогугульського масиву, а в Серсонській області — Нижньогугульського.

В районі Млочанського водогосподарства намічено вибрати 2 мільйони кубометрів землі. Такий же обсяг робіт буде виконано на ділянці Південно-Українського каналу в районі села Ново-Горівки, Запорізької області.

В районі Кам'янського Поду буде введено в експлуата-

цію 3.000 гектарів поливних земель.

На трасі каналів працюватиме близько 400 землерійних машин, а також близько 1000 автомашин. На будівництві буде зайнято більше 12.000 чоловік. Створюється додатково п'ять будівельно-монтажних управлінь.

У новому році намічено прокласти 164 кілометри високовольтних ліній електропередач, збудувати близько 40 підприємств — бетонно-розчинних заводів, майстерень і т. д.

Тепер сюди з усіх кінців країни надходять механізми, устаткування, будівельні матеріали.

(РАТАУ).

ГОЛОСУЄМО ЗА НАШЕ ЩАСЛИВЕ ЖИТТЯ

Колгоспники артіль ім. Молотова сьогодні на виборах народних судів демонструють свою безмежну відданість більшовицькій партії, любимому вождеві і вчителю товаришеві Сталіну. Голосуючи за кандидата на народного суддю тов. М. М. Логінова і народних засідателів, вони голосують за дальше зміцнення колгоспу, за мир, за заможне і щасливе життя.

На 27 десятихатках агітатори розповідали населенню про демократизм виборчого закону народних судів, про права на працю, на освіту, на відпочинок, на матеріальне забезпечення в старості, які гарантовані Сталінською Конституцією. Вони також розповіли виборцям про життєво-трудовий шлях кандидатів у народні засідателі. Особливо хоро-

шу роботу слід відмітити агітаторів А. Веклича, Н. Яковенко, А. Плюйка, М. Коваленко, К. Миколаєнко. Всі виборці перевірили себе в списках.

День виборів хлібороби нашої артіль знаменують старанною підготовкою до весняної сівби. Вже закінчили очищення посівного зерна, відремонтували 80 плашок борін, 5 сівалок.

Окрилені сталінським піклуванням про добробут радянського народу, яке втілюється в житті на прикладі будівництва Південно-Українського і Північно-Кримського каналів, члени колгоспу зобов'язуються зразково підготуватись до сівби ярих, худости зимівлю громадської худоби.

І. ДЕМИДЕНКО,
секретар парторганізації колгоспу.

ПОДЯКА ВЧИТЕЛЬЦІ

Виборці третього виборчого пункту (артіль «Победа») щиро дякують вчительці Герман Лідії Іванівні за її роботу по підготовці до виборів народних судів. Вона простою, дохідливою мовою розповіла їм про судоустрій в СРСР, про права

громадян, про кандидатів в народні суди.

Сьогодні виборці агітатора тов. Герман в числі перших віддали свої голоси кандидатам сталінського блоку комуністів і безпартійних.

М. МАРЧЕНКО.

ВЕЛИКЕ ЩАСТЯ

Сьогодні свято трудящих — день виборів народних судів Української РСР. Для нас, молодих будівників комунізму, цей день знаменний ще й тим, що ми вперше в своєму житті віддамо свої голоси за кандидатів блоку комуністів і безпартійних. Немає більшого щастя, ніж віддати голоси за вірних синів і дочок радянського народу, безмежно відданих партії Леніна — Сталіна, великому прапорноносцеві миру товаришеві Сталіну.

З гордістю за свою любиму Батьківщину, з трудовими перемогами на будові комунізму йдемо ми на виборчий пункт. Працюючи мотористами на малому розчинному вузлі БМУ — 2 «Укрводбуду», ми щоденно виконуємо від цівтори до двох норм виробітку.

Тільки в нашій країні громадяни і громадянки вільно здійснюють свої права, надані їм Сталінською Конституцією.

І. ІСАЄНКО, В. ДАВИДЕНКО,
молоді виборці-комсомольці.

До 100-річчя з дня смерті М. В. Гоголя

На Україні, як і по всій нашій країні, розгорнулася підготовка до 100-річчя з дня смерті М. В. Гоголя.

На підприємствах, в будинках культури і вищих учбових закладах читаються лекції і доповіді про життя і літературну діяльність великого російського письменника. Колективи художньої самодіяльності готують концерти, літературні вечори, присвячені творчості М. В. Гоголя.

Гоголівські дні почались у багатьох колгоспах, радгоспах і МТС Одеської області. Велику аудиторію зібрав вечір колгоспників сільгоспартілі ім. Кірова, Балтського району, присвячений пам'яті письменника.

Майстри народної творчості України відзначають 100-річчя з дня смерті М. В. Гоголя створенням нових робіт. Різбяр по дереву Я. Усик з Миргорода представив у республіканський Будинок народної творчості ряд картин, присвя-

чених життю і діяльності письменника, в тому числі картину «Гоголь слухає лірника». Художньо вишитий портрет великого письменника представила домашня господарка Р. Лебедева з Харкова.

У Полтаві закінчуються реставраційні роботи по відбудові пам'ятника М. В. Гоголю.

Підготовляється до видання українською мовою тритомний збірник кращих творів письменника. Масовим тиражем видаються «Сорочинський ярмарок», «Повість про те, як посварився Іван Іванович з Іваном Никифоровичем» і інші твори.

Київська кіностудія художніх фільмів випускає до 100-річчя з дня смерті письменника кольоровий документально-видовий фільм «М. В. Гоголь». Театри України готують до постановки безсмертну комедію Гоголя «Ревізор», «Одруження», «Мертві душі», а також опери за сюжетами гоголівських творів, (РАТАУ).



Трудящі західних областей України широко використовують право на освіту, яке дала Сталінська Конституція. За післявоєнні роки тут повністю ліквідована неписьменність, значно розширена сітка шкіл, технікумів, вузів.

Дочка селянина-бідняка Юзефа Федунка з села Опрілівці Збарзького району, Тернопільської області, одержала освіту за роки радянської влади. Тов. Федунка вирішила стати механізатором. У 1949 році вона успішно закінчила курси трактористів при МТС, а тоді вступила до Кременецької школи механізації сільського господарства, де оволодіває спеціалістською комбайнера. Під час літньої практики Ю. Федунка працювала в рідному селі помічником комбайнера.

На знімку: Ю. ФЕДУНКА підбирає для себе літературу в Кременецькій міській бібліотеці. Ліворуч — бібліотекар Л. МАТВІЙЧУК. Фото Н. Чернецького.

(Прескпіше РАТАУ).

НА ЧЕСТЬ ДНЯ ВИБОРІВ

На честь дня виборів народних судів Української РСР Орлянське, Балківське і Шмальківське агентства зв'язку виконали завдання по охопленню населення передплатою на газети і журнали. По розповсюдженню преси наполегливо попрацювали начальник Орлянського відділку зв'язку тов. Маковоз, Балківського відділку — тов. Карнаух, Шмальківського — тов. Соляник та колгоспні листоноші.

Передплата на друковані видання продовжується.

С. ШЕВЧЕНКО.

ГАРНЕ ПОЧИНАННЯ

При Царкутській семирічній школі №1 працює драматичний гурток. До його складу ввійшли вчителі та інтелігенція села. Молодим виконавцям гуртка діяльну допомогу надає завідувачий відділом культосвітніх установ при виконкомі районної Ради депутатів трудящих тов. Денисенко.

Днями силами учасників драмгуртка буде показана для населення села п'єса Карпенка-Карого «Безталанна».

Драматичний гурток взяв на себе зобов'язання до нового року підготувати ще одну п'єсу про героїку трудових днів радянського народу, який під керівництвом більшовицької партії і вождя трудящих товариша І. В. Сталіна будуватиме комунізм.

В. МОНАХ,
сількор.

Дванадцята Василівська районна партійна конференція

13 і 14 грудня цього року в приміщенні районного Будинку культури ім. М. Горького проходила дванадцята районна партійна конференція. Делегати конференції з великим піднесенням обрали до почесної президії Політбюро ЦК ВКП(б), Політбюро ЦК КП(б) України на чолі з великим вождем народів товаришем І. В. Сталіним.

Конференція прийняла такий порядок денний:

1. Звіт про роботу РК КП(б) України.

2. Звіт ревізійної комісії РК КП(б) України.

3. Вибори членів РК КП(б) України.

4. Вибори ревізійної комісії РК КП(б) України.

Із звітною доповіддю про роботу РК КП(б) України виступив секретар райкому КП(б) України тов. В. П. Піпенко.

—Дванадцята районна партійна конференція, — говорить доповідач, — проходить в обстановці, коли радянський народ під керівництвом партії Леніна—Сталіна одержав нову визначну перемогу в соціалістичному будівництві—успішно виконав післявоєнний п'ятирічний план і бореться за дальші могутні піднесення народного господарства і культури нашої країни, за побудову комуністичного суспільства.

Завдяки величезній допомозі, поданій соціалістичному сільському господарству Центральним Комітетом ВКП(б), союзним урядом і особисто товаришем Сталіним, внаслідок самовідданої праці колгоспників, робітників МТС і радгоспу в районі всі сільськогосподарські роботи в 1951 році проводились більш організовано, при кращих агротехнічних якостях.

Борючись за першість в соціалістичному змаганні, колгоспи району збирали непоганий урожай всіх сільськогосподарських культур, що дало можливість району достроково виконати план хлібозаготівель.

За минулий рік виросла кількість колгоспів, які застосовують нові агрозаходи, збільшилась площа лущовки стерні, підкормка мінеральними і місцевими добривами озимих хлібів, оранка з передпужниками. Вживається перехресний спосіб сівби озимої пшениці. В результаті колгосп ім. Хрущова в 1951 році одержав урожай озимої пшениці з площі 688 гектарів по 15,3 центнера з гектара, а колгосп ім. Ворошилова з площі 2.304 гектари по 12,8 центнера з гектара.

Збирання врожаю і обмолот хлібів в цьому році проходили якісніше і в більш скорочені строки, ніж в минулі роки.

Застосовуючи передову агротехніку, колгоспи району виростили хороший урожай бавовни і достроково виконали план здачі її державі.

Однак ряд колгоспів, як ім. Ватутіна, «Зоря комунізму», ім. Кірова, ім. Горького збирання врожаю і обмолот хлібів затягнули і цим самим припустили великі втрати. Окремі керівники колгоспів і секретарі

парторганізації пустили збирання кукурудзи і зачетку бавовнику на самоплив.

Говорячи про роботу Василівської і Балківської МТС та Плавнівської машинно-тваринницької станції, доповідач відмітив, що вони провели значну роботу по збільшенню посівних площ, а також в підвищенні врожайності. Виросла за минулий рік оснащеність МТС тракторами, комбайнами та іншими сільськогосподарськими машинами. План тракторних робіт по району виконано на 103,5 процента.

Однак машинно-тракторні станції не повністю використовують свої резерви і можливості, допускають серйозні недоліки в роботі. Головним недоліком в їх роботі є те, що вони не дотримуються агротехнічних строків по основних видах тракторних робіт. На низькому рівні в окремих тракторних бригадах масово-політична робота. Особливо це має місце у Василівській МТС (заступник директора МТС по політчастині тов. Хмельовський).

Районна партійна організація за звітний період значно поповнила свої ряди за рахунок передової частини трудящих району і виросла на 12 процентів порівняно з 1950 роком.

Досягнуті успіхи в розвиткові сільського господарства в умовах укрупнених колгоспів говорять про те, що організаційно-партійна робота в більшості первинних партійних організацій поліпшилась. Цілою поставлена робота в парторганізаціях колгоспів ім. Калініна, ім. Маленкова, «Зоря комунізму», «Победа», «Червоне поле», ім. Молотова, «Путь Ильича», Балківської МТС та інших.

Поліпшили партійні організації керівництво комсомолом та профспілковими організаціями району. Між тим є випадки, коли окремі партійні організації не керують по-справжньому роботою комсомольських організацій. В районі є ще комсомольські організації малочисельні, організаційно слабкі.

За звітний період райком КП(б) України, бюро і політвідділ будівельно-монтажного управління № 2 провели значну роботу по виконанню рішень партії й уряду по будівництву Південно-Українського каналу. В результаті величезної допомоги з боку партії, Радянського уряду і особисто товариша Сталіна, колектив будівників до 20 листопада закінчив виконання другого річного плану будівельних робіт і розгорнув соціалістичне змагання за виконання ще половини річного плану. Авангардну роль у виконанні плану відіграла первинна партійна організація і політвідділ БМУ-2.

Райком КП(б)У здійснив ряд заходів, направлених на піднесення ідеологічної роботи в районі. Поліпшилось марксистсько-ленінське виховання кадрів. Розширилась сітка партійної освіти.

Бюро РК КП(б)У і первинні партійні організації провели велику роботу по комплекту-

ванню сітки партійної освіти на 1951—1952 навчальний рік. В районі створено і працюють 75 політкіл і гуртків з охопленням 993 чоловік. Працює також районна партійна школа першого і другого року навчання з охопленням 51 чоловіка. Самостійно вивчають теорію марксизму-ленінізму 537 чоловік. Всього політичним навчанням охоплено 1581 чоловік, в тому числі 607 комуністів.

Більшість первинних партійних організацій домоглися підвищення ідейно-політичного рівня масово-політичної роботи. З метою посилення масово-політичної роботи, в районі створено 56 агітколлективів, які об'єднують 986 агітаторів. Вся агітаційно-масова робота будується на підставі розгортання соціалістичного змагання в боротьбі за вирощування високих урожаїв і підвищення розвитку громадського тваринництва в колгоспах.

Хорошо налагоджена масово-політична робота в колгоспі ім. Молотова (секретар парторганізації тов. Демиденко), в колгоспі ім. Маленкова (секретар тов. Магданас) і в ряді інших.

Активну участь у проведенні масово-політичної роботи приймають вчительські колективи Балківської та Орлянської середніх шкіл.

Тов. Піпенко відзначив, що велику масово-політичну роботу провела районна газета «Ленінець». Проте вона ще має ряд істотних недоліків. Вкрай незадовільно проводиться робота з сількорами, не надається належної уваги росту сількорівського активу.

Закінчуючи доповідь, тов. Піпенко відзначив, що за звітний період районна партійна організація провела велику роботу по вихованню трудящих і висловив впевненість в тому, що районна партійна організація упродовж завдань, поставлених партією і особисто товаришем Сталіним.

Після доповіді тов. Піпенка розгорнулася жвава дебата. Делегат тов. Чуб у своєму виступі відмітив недоліки в роботі первинної парторганізації артіль ім. Ворошилова.

Недивлячись на те, що колгосп ім. Ворошилова є найбільшим колективним господарством в районі, партійна організація (секретар товариш Бугар) не стала дійовим помічником правління артілі, не очолила колгоспників у боротьбі за врожай.

Артіль не забезпечена кваліфікованими спеціалістами сільського господарства. Проте ні райком КП(б)У, ні райсільгоспвідділ не надав в цьому необхідної допомоги.

У своєму виступі делегат тов. Бабак відзначив величезну роботу, яку виконали працівники БМУ-2 на чолі з політвідділом і парторганізацією по здійсненню плану будівельно-монтажних робіт.

—Однак, — говорить тов. Бабак, — у нас є ще багато недоліків. Найбільшим недоліком є те, що масово-політична і виховна робота серед будівни-

ків проводиться недостатньо. Недосить надається допомоги у цьому відношенні з боку відділів райкому КП(б)У. Працівники райкому партії, члени районного партійного активу мало виступають з лекціями і доповідями перед робітниками великої будови.

На серйозні недоліки в постановці партійної освіти вказав делегат тов. Плюйко. Відділ пропаганди і агітації райкому КП(б)У ще слабо здійснює контроль над тим, як комуністи підвищують свій ідейно-політичний рівень. Комуніст тов. Шокал, який є слухачем райпартшколи, відвідує її погано. Незадовільно ще працює в селі Балках гурток по вивченню «Короткого курсу історії ВКП(б)».

Делегат тов. Рогожина критикувала райком КП(б)У за погане налагодження роботи серед жінок. Вона вказала також, що райком КП(б)У недостатньо керував роботою виконкомом райради і сільських Рад.

Тов. Власенко говорив про те, що райком КП(б)У, його відділи недостатньо надавали допомоги первинним партійним організаціям, особливо малочисельним, в їх організаційному зміцненні, в налагодженні масово-політичної роботи. Він також відзначив, що ряд первинних партійних органі-

зації соціалістичне організували формально. Делегати тт. Харченко та Хмельовський в своїх виступах члени відставили Василя МТС. Це сталося тому, що директор МТС тов. Віт і його заступник по політчастині тов. Хмельовський статньо займаються підготовкою кадрів, політична робота середнізаторів розгорнута.

Товариші Максимов, Козинець вказували, що ще мало ведеється боротьба з порушниками Статуту сільськогосподарської артілі.

В роботі конференції участь завідувачів партійних, профспілкових, комсомольських організацій райкому КП(б)У тов. Пасичнік.

В обговоренні звітної доповіді взяли участь Заступник райради тов. Пасичнік.

Конференція вибрала до складу РК КП(б)У задовільно прийняла розгорнуту роботу райради і сільських Рад.

З великим піднесенням делегати конференції привітали лист радянського народу, проносцеві миру товаришів Фу Віссаріоновичу Сталіну та секретареві ЦК КП(б)У тов. Л. Г. Мельникову.

Тасмним голосуванням конференція обрала райком КП(б)У в складі 41 чоловіка і 5 членів ревізійної комісії.

Члени райкому КП(б)У, обрані дванадцятою райпартконференцією

Піпенко В. П.
Погребняк М. Х.
Петриченко П. М.
Ємельяненко О. Ф.
Бабак Г. І.
Власенко І. А.
Шишлаков Ю. М.
Панков В. О.
Філоненко В. П.
Заборжевський М. П.
Гречаний П. К.
Духовченко І. І.
Сахно П. Я.
Максимов С. М.
Лисенко Д. І.
Чаплинко В. Я.
Бабич Д. О.
Білоног О. Г.
Яковенко І. І.
Вайло І. М.
Хмельовський О. М.

Хравець М. Д.
Молодан І. І.
Сова А. Г.
Павленко Т. О.
Рогожина Л. М.
Колосова Н. О.
Шиян Г. Д.
Богданов Д. С.
Плюйко О. Ф.
Дергаль І. К.
Матюха К. Д.
Заставський І. С.
Олійник П. М.
Бєляєва О. П.
Магданас П. К.
Плюйко О. Ф.
Шенівчич Т. В.
Кисельов П. І.
Шведа В. К.
Вініченко І. П.

Члени ревізійної комісії райкому КП(б)У

Станков К. М.
Козаченко М. М.
Кілімінський О. А.

Єршов Ф. В.
Малаяренко Л. В.

Пленум райкому КП(б)У

14 грудня цього року відбувся перший пленум новообраного райкому КП(б) України.

Пленум обрав бюро райкому КП(б)У в складі тт: Піпенко В. П., Погребняк М. Х., Петриченко П. М., Бабак Г. І., Ємельяненко О. Ф., Філоненко В. П., Заборжевський М. П.

Секретарями райкому КП(б)У обрані Піпенко В. П., Погребняк М. Х., Петриченко П. М.

Пленум затвердив заступників секретарів райкому КП(б)У: тов. Власенко І. А., завідувачим відділу пропаганди та агітації тов. Шишлакова Ю. М., завідувачим відділом сільськогосподарської артілі тов. Панкова В. О., редактором райгазети «Ленінець» тов. лодана І. І.

Т. в. о. редактор
Ю. М. ШИШЛАКОВ